



Житель Мучкапского района предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью родного брата



Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя Мучкапского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

По версии следствия, вечером 17 января 2022 года между братьями в ходе распития спиртных напитков произошел конфликт, в ходе которого младший брат нанес старшему удар ножом в брюшную полость. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи, 61-летний потерпевший остался жив.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В ходе следствия собрана достаточная доказательственная база, позволяющая направить уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

09 Марта 2022

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1662569>